(e ~ N
= -~ — gh ==
CHFovzA I OBIEKRLEFERTY,
OEMBFEHTHERBECERITELAE T Iy FAIMERTELVWRIZEERIEICAY £3,
= WAL EOERILEEFBERO 4 5 981 LINEZ L — FIC TERI BT TWELEEET,
> FEEPIEICEST-DORBIIEANICIEH Y FEA. (X7 T7THEICL2HEEFREICELTLIREERTE)
OHIh OB EHIZ 1 0RABLTY,
= R (D4A~6B. @7~98. ®10~128. @1~38)
= BT 1 0EIUEEFELD - 7-BE 3% E. BB E FERHERAEETLVARSORE L LET,
2024 4 B 5 A 6 B
Bl X|xXx| X |®2| ]| H Bl X | Xk | K| & | x| H Bl X | Xk | K| %= | x| H
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 1 2
8 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12 3 4 5 6 7 8 9
15 16 17 18 19 20 21 13 14 15 16 17 18 19 10 11 12 13 14 15 16
20 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 20 | 21| 22| 23| 24 | 25 | 26 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23
29 30 27 28 29 30 31 24 25 26 27 28 29 30
12 12 12 12 12 13 13
78 8 B 9AH
Bl k|| KXK|%| Xt |H Bl XK|X&K|K|®| x| H Bl XK|XK|K|®| x| H
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 1
8 9 10 11 12 13 14 5 6 7 8 9 10 11 2 3 4 5 6 7 8
15 16 17 18 19 20 21 12 13 14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14 15
22 23 24 25 26 27 28 19 20 21 22 23 24 25 16 17 18 19 20 21 22
29 30 31 26 27 28 29 30 31 23 24 25 26 27 28 29
30
13 12 12 12 12 12 12
10AH 11A8 2 B
Bl A | Xk | XK | & | x| H Bl X | x| K| %= | x| H B| X | x| XK| %= | x| H
1 2 3 4 5 6 1 2 3 1
7 8 9 10 11 12 13 4 5 6 7 8 9 10 2 3 4 5 6 7 8
14 15 16 17 18 19 20 11 12 13 14 15 16 17 9 10 11 12 13 14 15
21 22 23 24 25 26 27 18 19 20 21 22 23 24 16 17 18 19 20 21 22
28 29 30 31 25 26 27 28 29 30 23 24 25 26 27 28 29
30 | 31
11 12 12 12 12 12 12
2025 1A 2 A 3 A
Bl Xk|X&K|K|®| x| H Bl XK|Xk|K|®| x| H B| X | x| X| %= | x| H
1 2 3 4 5 1 2 1 2
6 7 8 9 10 11 12 3 4 5 6 7 8 9 3 4 5 6 7 8 9
13 14 15 16 17 18 19 10 11 12 13 14 15 16 10 11 12 13 14 15 16
20 21 22 23 24 25 26 17 18 19 20 21 22 23 17 18 19 20 21 22 23
27 28 29 30 31 24 25 26 27 28 24 25 26 27 28 29 30
31

12

13




